

Ольга Дворянцева
Новоуральск

для меня традиции

От какого ощущения хотелось бы избавиться?

Вчера возникла неприятная ситуация в другой группе, переживания коллег загнали мои собственные, хотелось уйти, переключиться... К сожалению очень переживаю в таких ситуациях.



Дети школы 95

Дети держатся уверенно, чувствуют, что уверены в себе. Гордятся сделанной работой, достигнутыми успехами. Очаровали мальчики, их так сложно привлечь к организации школьных дел. Выбранные ими направления им интересны и это бросается в глаза. Со всеми очень приятно общаться.

Подведем итоги

Пролетели три дня стажировки. Очень хотелось познакомиться с новыми людьми, особенно была рада встрече с ребятами совета самоуправления (очень неприятное для меня название). Новая территория, новые традиции. Очень много впечатлений. Очень хотелось увидеть и познакомиться с новыми технологиями. Попробовала прожить и организовать событие, впервые. Буду осваивать. Очень много вопросов по организации самоуправления. Появилась уверенность в том что это может работать продуктивнее самоуправления, и для себя понимаю, что очень не просто будет найти точки соприкосновения с администрацией школы (учебная часть, директор). Сотрудничество администрации школы 95 с детьми для меня самое главное открытие стажировки, это бесспорно.

Третий день стажировки

День оказался очень насыщенным. День размышлений и погружения в мыслительную деятельность. Мы рассуждали о том как же сформировать у детей ответственный выбор... по каким критериям проследить что он сформирован... Буду думать об этом и дальше, не могу сказать, что я ответила себе на поставленный вопрос.



Второй день стажировки

Сегодня очень эмоциональный день. С утра все группы провели созданные дела. Ребята очень волновались, не сработало объявление по радио. Наше объявление согрегли. :(Мы учили допущенные ошибки и все получилось!

Событие

Как провести с детьми событие, я об этом только читала. Первый опыт получила именно сегодня. Молодцы девчата, большое спасибо Галине Трушкиной, всем нам помогла сориентироваться и придумать замечательный проект. Очень надеюсь, что Маша, Соня и Виктория реализуют задуманный нами "ТАНЕЦ-подарок" на предстоящем школе №95 событии - "Школа проектов". Желаю им удачи!



Какие ощущения хотелось бы сохранить?

Сегодня девчата нашей группы присмотрелись, доверились, к концу дня появились ощущение спокойствия, удовлетворенности

Коллеги

Как всегда нет ни одного равнодушного человека. Затронули тему проектирования. Немного неожиданно. Еще раз убеждаюсь в том, что целенаправленно один из сложнейших для меня этапов, коллеги разбираются в этом лучше, спасибо за плодотворное сотрудничество.

Очень полезным было общение с психологом и куратором стажировки в одном лице. Большое ей спасибо, за поддержку и умение внести ясность в сложившуюся ситуацию. Позитивный настрой и доброжелательность. Конечно же стажировка стала для меня очень полезной и познавательной, к сожалению предлагаемые нам, школой курсы менее полезны и познавательны. Никогда мы не рассматривали ученическое самоуправление, как компетенцию ответственного выбора. Большое спасибо за полученный опыт. Конечно же школе 95 повезло, что к ним попал такой молодой специалист как Мария. Умница всем участникам стажировки площадки нашлось чему у нее поучиться. Спасибо, и надеюсь до новых встреч.

<https://padlet.com/ovdvora/Bookmarks>